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Відповідно ст.  60 Закону України «Про акціонерні  товариства» дане рішення має статус 
протоколу загальних зборів акціонерного товариства.

Загальна  кількість  акцій,  розміщених  Приватним  акціонерним  товариством  «Вінницьке 
обласне підприємство автобусних станцій 10599»,  становить 12 537 692 (дванадцять мільйонів 
п’ятсот тридцять сім тисяч шістсот дев’яносто дві) штуки простих іменних акцій номінальною 
вартістю 0,25 грн. (нуль гривень 25 копійок) кожна на загальну номінальну вартість 3 134 423,00 
грн. (три мільйони сто тридцять чотири тисячі чотириста двадцять три гривні 00 копійок), що 
становить 100 (сто) відсотків голосуючих акцій. Одна акція дає право одного голосу.

Я, Бондар Ганна Олександрівна, реєстраційний номер облікової картки платника податків за 
даними Державного реєстру фізичних осіб-платників податків – 3729105380, місце проживання 
зареєстровано  за  адресою:  Вінницька  область,  Вінницький  район,  місто  Вінниця,  вулиця 
Тобілевича,  будинок  №  23,  яка  є  єдиним  акціонером  та  власником  12  537  692  (дванадцять 
мільйонів п’ятсот тридцять сім тисяч шістсот дев’яносто дві) штуки простих іменних акцій, що 
становить  100% статутного  капіталу  Приватного  акціонерного  товариства  «Вінницьке  обласне 
підприємство  автобусних  станцій  10599»  (ідентифікаційний  код  03115815),  від  імені  якої  діє 
представник Продівус Світлана Володимирівна, 05 вересня 1966 року народження, реєстраційний 
номер  облікової  картки  платника  податків  2435405065,  на  підставі  довіреності,  посвідченої 
приватним нотаріусом Вінницького міського нотаріального округу Хоменко Л.В.  15.04.2022 за 
реєстровим № 126,

керуючись ст. 60 Закону України «Про акціонерні товариства» та Статутом Товариства, в 
зв’язку з необхідністю приведення Статуту Товариства у відповідність до чинного законодавства 
України одноосібно прийняла наступні рішення:

1. Здійснити перехід Товариства на однорівневу структуру управління. 
2.  Внести  зміни  до  Статуту  Товариства  шляхом  викладення  його  в  новій  редакції  та 

затвердити Статут Товариства в новій редакції.
3.  Визначити  уповноваженою особою на  підписання  Статуту  Товариства,  викладеного  у 

новій  редакції,  Продівус  Світлану  Володимирівну  (реєстраційний  номер  облікової  картки 
платника податків за даними Державного реєстру фізичних осіб-платників податків – 2435405065).

4.  Доручити Генеральному директору Товариства здійснити усі  необхідні дії,  пов’язані  з 
виконанням цього рішення та державною реєстрацією змін до Статуту Товариства, викладеного у 
новій редакції.

5. В зв’язку із переходом на однорівневу структуру управління припинити з дати державної 
реєстрації змін до установчих документів Товариства повноваження Голови та членів Наглядової 
ради  Товариства,  припинити  контракт  з  Головою  Наглядової  ради  Продівус  Світланою 
Володимирівною (реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними Державного 
реєстру фізичних осіб-платників податків – 2435405065) та договори про виконання функцій члена 
Наглядової ради Товариства із членами Наглядової ради Товариства.

6. Внести зміни до контракту з Генеральним директором Товариства шляхом викладення 
його  в  новій  реакції,  затвердити  його  та  уповноважити  Продівус  Світлану  Володимирівну 
(реєстраційний номер облікової картки платника податків за даними Державного реєстру фізичних 
осіб-платників податків – 2435405065) підписати його від імені Товариства.

Єдиний акціонер Ганна БОНДАР,
від імені якої діє представник Світлана ПРОДІВУС
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